

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ КОМП'ЮТЕРНІ НАУКИ

До блоку «ІНФОРМАЦІЯ»

КОЛЕДЖ: ВСП «Педагогічний фаховий коледж Львівського національного університету імені Івана Франка»

КОД: 122

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ: Комп'ютерні науки

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА: Комп'ютерні науки

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ/ОСВІТНЯ ПРОГРАМА: Комп'ютерні науки / Комп'ютерні науки

ФОРМА ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ: Денна

ОСВІТНЬ-ПРОФЕСІЙНИЙ СТУПІНЬ: Фаховий молодший бакалавр

ЛЦЕНЗІЙНИЙ ОБСЯГ: 180

Кар'єрні перспективи:

Працевлаштування відповідно до Національного класифікатора України «Класифікатор професій» ДК 003:2010

4. Технічні службовці

4112. Оператор інформаційно-комунікаційних мереж

4112. Оператор комп'ютерного набору

4112. Оператор комп'ютерної верстки

4113. Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення

4114. Оператор з уведення даних в ЕОМ (ОМ)

Особливості спеціальності:

1. Комплексність теоретичної та практичної підготовки майбутніх фахівців.
2. В освітньому процесі застосовуються сучасні платформи та технології програмування, дизайну, проектування, та забезпечення інформаційних систем.
3. Навчання проводиться на основі практик: навчально-ознайомчої, навчально-комп'ютерної та виробничої.
4. Залучення фахівців ІТ сфери до здійснення навчального процесу.
5. Сучасне розуміння тенденцій і закономірностей розвитку комп'ютерних наук.

Опис спеціальності:

Студентів спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» навчають необхідним теоретичним знанням, практичним умінням, навичкам та компетенціям, які є достатніми для успішного виконання професійних обов'язків та вирішення практичних завдань у сфері комп'ютерних наук, на профільюючих підприємствах і в організаціях, що спрямовують свою діяльність в галузі інформаційних технологій, розроблення заходів з підвищення ефективності існуючих технологічних процесів виробництва та розвитку процесів інформатизації в обслуговуванні програмних систем і комплексів.

Особливість освітньо-професійної програми полягає в акценті на збалансований підхід між теоретичною та практичною підготовкою майбутніх фахівців, що дозволяє у повній мірі оволодіти всіма аспектами роботи.

Майбутніх фахівців навчають згідно із сучасними технологіями, база платформ та програм, які застосовуються в освітньому процесі, оновлюється та доповнюється. Студентів спеціальності залучають до ІТ- заходів (форумів, семінарів, конференцій), проводять зустрічі з професіоналами різних сфер даної спеціальності, знайомлять з специфікою роботи.

До блоку «ТЕРМІНИ НАВЧАННЯ»

2 роки 10 місяців

Сайт: <https://pedcollege.lnu.edu.ua/academics/licence>

Соцмережі спеціальності: *Інстаграм* - [natcollege.lnu](https://www.instagram.com/natcollege.lnu)